
 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KOLAN 
OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-02/26-01/02 
URBROJ: 2198-33-03/02-26-3 
Kolan, 20. travnja 2026. 

 

ZAPISNIK 

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan 

Sjednica Općinskog vijeća Općine Kolan održana je dana 9. travnja 2026. godine u 
općinskoj vijećnici Općine Kolan, s početkom u 10:02 sati. 

Sjednicom je predsjedavao Mario Baričević, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kolan. 

Prisutni vijećnici: 

• Mario Baričević,  
• Jelena Škoda Baričević,  
• Dino Gligora,  
• Šime Šupraha,  
• Bogumil Šugar,  
• Zvonimir Oliverić 

Opravdano odsutan:  

• Tomislav Zubović 

Ostali prisutni: 

• Šime Gligora - Načelnik Općine Kolan,  
• Ana-Marija Gligora - Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kolan,  
• Antonio Gligora - zapisničar,  
• Hrvoje Borović – direktor Čistoće i održavanja Kolan 

 

 

 



VERIFIKACIJA ZAPISNIKA 

Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan daje se na verifikaciju. 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Zapisnik je JEDNOGLASNO usvojen. 

AKTUALNI SAT 

Vijećnik Bogumil Šugar postavlja pitanje načelniku vezano uz obnovu fasade Općinske 
zgrade, ističući kako se prilikom svakog dolaska uočavaju sve veća oštećenja, uključujući 
pojavu rupa, te napominje kako se približava turistička sezona i takvo stanje ne ostavlja 
dobar dojam. 
Načelnik odgovara kako je s direktorom ČIOK-a dogovoreno da se navedeni problem 
riješi. Navodi kako direktor raspolaže djelatnicima koji će izvršiti potrebne radove, no isti 
su trenutno angažirani na drugim poslovima, te je dogovoreno da će se sanacija provesti 
čim se vremenski uvjeti stabiliziraju. 
Bogumil Šugar postavlja dodatno pitanje vezano uz zgradu Konzuma u Mandrama, 
konkretno problem s ulaznim vratima koja se, uslijed jakog vjetra, moraju zaključavati 
kako bi uopće funkcionirala. 
Načelnik odgovara kako je navedena zgrada u vlasništvu Općine te kako je Općina dužna 
izvršiti potrebne popravke. Ističe kako je već zatražena ponuda za radove te da je ista u 
međuvremenu i zaprimljena. Ponuda obuhvaća radove na fasadi, krovu i terasi. Nadalje 
navodi kako se planira postavljanje solarnih panela na krov, zbog čega će biti potrebno 
prilagoditi krovni pokrov kako bi se omogućila ugradnja solarnih sustava. Naglašava kako 
je riječ o prioritetu u skoroj budućnosti, s ciljem sprječavanja daljnjeg prodiranja vode u 
objekt. Također potvrđuje da je upoznat s problemom vrata. 
Bogumil Šugar zatim postavlja pitanje predsjedniku vijeća vezano uz prikupljanje 
suglasnosti za ceste, odnosno je li većina vlasnika potpisala potrebne suglasnosti. 
Predsjednik vijeća odgovara kako je prikupljeno približno 99% suglasnosti te kako će 
prostorni plan uskoro biti stavljen na javni uvid. 
Načelnik dodatno pojašnjava kako je postupak u završnoj fazi te da slijedi potpisivanje 
konačnog prijedloga, nakon čega će isti biti upućen u javno savjetovanje, o čemu će i 
vijećnici i šira javnost biti pravovremeno obaviješteni. 
Mario Baričević ističe kako se naselje može širiti u nedogled, no naglašava kako je nužno 
paralelno raditi na razvoju kanalizacijske i komunalne infrastrukture. 
Šime Šupraha postavlja pitanje u vezi jama između Kolana i Mandri, ističući kako nije 
jasno zašto se iste ne zatrpaju ukoliko se na tom području ne planiraju daljnji radovi, te 
upozorava kako takvo stanje može predstavljati sigurnosni rizik. 
Načelnik odgovara kako je već organizirano zatrpavanje navedenih jama. 
Šime Šupraha napominje kako se ovakve situacije ne bi smjele događati bez prethodnog 
savjetovanja te bez inicijative vijeća. 
Načelnik odgovara kako je sa ŽUC-om dogovoreno da navedeni zahvati budu dio šireg 
projekta, u sklopu kojeg će se procijeniti opravdanost postavljanja rasvjete. Ističe kako su 
prvi razgovori već obavljeni te da su pojedini vlasnici spremni ustupiti dio zemljišta radi 
proširenja ceste, bez čega realizacija projekta nema smisla. 



Mario Baričević preuzima odgovornost za nastalu situaciju, navodeći kako je načelnik u 
tom trenutku bio odsutan. Zaključuje se kako će se zatrpavanje jama izvršiti nakon Uskrsa. 
 
Predsjedavajući čita dnevni red: 
 
1. Prijedlog Odluke o 1. izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja 
ugostiteljsko-turističke zone ''Girenica'' (UPU 19) 
2. Prijedlog Odluke o 1. izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja 
područja ugostiteljsko-turističke namjene ''Kamp Mišnjak'' (UPU 9-1) 
3. Prijedlog Odluke o 1. izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja 
područja ugostiteljsko-turističke namjene ''Kamp Mišnjak - istok'' (UPU 9-2) 
4. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 
komunalnog otpada na području Općine Kolan 
5. Prijedlog Odluke o grobljima na području Općine Kolan 
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za dugoročno zaduživanje društva po osnovi 
kredita 
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o sudjelovanju roditelja u ekonomskoj 
cijeni programa Dječjeg vrtića „Parunkica“ Kolan 
8. Polugodišnje izvješće načelnika od 01. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine 
9. Razno 
 
Predsjedavajući daje na glasovanje dnevni red: 
 
6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir Oliverić, 
Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Dnevni red JEDNOGLASNO je usvojen. 

1. PRIJEDLOG ODLUKE O 1. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZRADI 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO-

TURISTIČKE ZONE ”GIRENICA” (UPU 19) 
 

2. PRIJEDLOG ODLUKE O 1. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZRADI 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA PODRUČJA UGOSTITELJSKO-

TURISTIČKE NAMJENE ”KAMP MIŠNJAK” (UPU 9-1) 
 
 

3. PRIJEDLOG ODLUKE O 1. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZRADI 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA PODRUČJA UGOSTITELJSKO-

TURISTIČKE NAMJENE ”KAMP MIŠNJAK - ISTOK” (UPU 9-2) 

Rasprava 

Načelnik pojašnjava prve tri točke dnevnog reda, navodeći kako se radi o izradi izmjena 
urbanističkih planova uređenja (UPU) koje su inicirali privatni investitori. Investitori su 



prethodno potpisali ugovore s Općinom Kolan, no tijekom realizacije projekta utvrđeno 
je kako postoji potreba za izmjenama pojedinih dijelova obuhvata planova. 

Kod UPU 19 – Girenica došlo je do smanjenja obuhvata plana, pri čemu su sve izmjene 
usklađene s investitorima koji su inicijatori tih izmjena. Investitori su međusobno 
izmijenili ugovorne odnose te su iste izmjene prenesene na sam plan. 

Kod UPU 9-1 također dolazi do izmjene obuhvata, što je nužno kako bi se moglo 
nastaviti s daljnjom procedurom izrade plana. 

Kod UPU 9-2 Mišnjak – Istok predlaže se proširenje obuhvata na dio koji je predviđen 
kao zona sporta i rekreacije. 

Navodi se kako su sve tri točke sadržajno slične, odnosno radi se o identičnim vrstama 
odluka i zahtjeva. 

Mario Baričević dodatno pojašnjava kako je kod prve točke jedan od investitora odustao, 
te kako je radi izbjegavanja pravnih komplikacija potrebno izvršiti izmjene jer je isto 
definirano ugovorom. 

Nakon provedene rasprave pristupa se glasovanju. 

1. PRIJEDLOG ODLUKE O 1. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZRADI 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO-TURISTIČKE 
ZONE ”GIRENICA” (UPU 19) 
 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Prva točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

2. PRIJEDLOG ODLUKE O 1. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZRADI 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA PODRUČJA UGOSTITELJSKO-
TURISTIČKE NAMJENE ”KAMP MIŠNJAK” (UPU 9-1) 

ZA: 5 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha) 

SUZDRŽAN: 1 vijećnik (Bogumil Šugar) 

Druga točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova ZA. 

3. PRIJEDLOG ODLUKE O 1. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZRADI 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA PODRUČJA UGOSTITELJSKO-
TURISTIČKE NAMJENE ”KAMP MIŠNJAK - ISTOK” (UPU 9-2) 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 



Treća točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

4. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O NAČINU 
PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG 

OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE KOLAN 

U 10:16 sati sjednici se pridružuje direktor ČIOK-a, Hrvoje Borović, koji daje 
obrazloženje. 

Navodi kako se od 01.01.2026. godine komunalni otpad odvozi u Goricu ili Biljanje Donje, 
s obzirom na zatvaranje lokalnih reciklažnih dvorišta. Ističe kako je i Općina Kolan došla 
na red za takav način zbrinjavanja otpada, što je značajno utjecalo na logističke i operativne 
procese, ali i na financijske troškove. 

Trenutna cijena iznosi 160 eura s PDV-om, što predstavlja više nego dvostruko povećanje 
u odnosu na prethodno razdoblje. Navodi kako se sada radi o dvostruko duljem transportu 
te znatno zahtjevnijoj prometnoj dionici.  

Napominje kako je posljednje povećanje cijena bilo u ljeto 2022. godine, dok su u 
međuvremenu značajno porasli troškovi održavanja, servisa, poštanskih i informatičkih 
usluga, što je dovelo do potrebe za izradom nove kalkulacije. Ističe kako je navedena cijena 
ulazni trošak te da će stvarni trošak biti poznat tek po završetku godine, odnosno 
31.12.2026. godine. Predloženo povećanje cijena od prosječno 63% ocjenjuje realnim te 
navodi kako susjedne jedinice lokalne samouprave imaju i više cijene. Bogumil Šugar 
postavlja pitanje kada će se organizirati prikupljanje krupnog otpada i biljnog materijala.  

Direktor odgovara kako će se krupni otpad prikupljati u zadnjem tjednu travnja, kao i 
tijekom sljedećeg mjeseca. Što se tiče biljnog otpada, navodi kako 9. travnja dolazi rezervni 
dio za grajfer, nakon čega će vozilo biti ponovno operativno. Direktor ističe kako Kolanjski 
Gajac predstavlja poseban izazov, te kako je nužno poboljšati stanje i ukupni dojam 
prostora. Navodi kako građani često odlažu otpad nepropisno, smatrajući kako neće snositi 
posljedice. Navodi kako se uvodi sustav individualnih kanti, pri čemu će svaki korisnik biti 
odgovoran za svoju kantu, dok će usluga recikliranja biti dostupna isključivo mještanima 
Kolanjskog Gajca.  

Bogumil Šugar ističe kako je Kolanjski Gajac dugogodišnji problem, naglašavajući kako 
se radi o naselju s velikim brojem vikendaša koji neće redovito održavati svoje kante, već 
će otpad ostavljati na javnim površinama. 

 Načelnik navodi kako je kroz godine bilo više pokušaja rješavanja problema, no svaki od 
njih doveo je do još lošijeg stanja. Ističe kako korisnici često odlažu otpad na javne 
površine, a trošak se na kraju naplaćuje Općini, odnosno svim mještanima. Navodi kako se 
razmatra i uvođenje rampe za odlaganje otpada. Ističe kako se nigdje otpad ne prikuplja u 
tolikim količinama kao u Kolanjskom Gajcu, gdje se tijekom dana više puta puni.  

Dodaje kako problem dodatno otežava činjenica da korisnici nemaju vlastita dvorišta, već 
zeleni otpad odlažu na javne površine, očekujući svakodnevno prikupljanje, što nije 



izvedivo. Šime Šupraha predlaže da komunalni redari intenzivnije djeluju te da se 
prekršitelji identificiraju i sankcioniraju.  

Jelena Baričević iznosi prijedlog modela prema kojem bi korisnici koji ne borave stalno na 
području koristili posebne označene vrećice koje bi se preuzimale unaprijed, dok bi se 
kante spremale.  

Nakon izlaganja nije bilo dodatnih pitanja niti rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Četvrta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

 

5. PRIJEDLOG ODLUKE O GROBLJIMA NA PODRUČJU OPĆINE 
KOLAN 

Pročelnica JUO-a pojašnjava kako se radi o donošenju nove Odluke o grobljima sukladno 
Zakonu donesenom 2025. godine. Navodi kako jedinice lokalne samouprave imaju rok do 
17. svibnja 2026. godine za donošenje nove odluke. 

Ističe kako je upravitelj groblja ostao isti, odnosno komunalno društvo ČIOK. Upravitelj 
je imao rok od 60 dana za usklađivanje poslovanja s novim zakonskim odredbama, 
neovisno o donošenju ove odluke, kao i rok od 30 dana za donošenje odluke o pravilima 
ponašanja na grobljima, za što nije poznato je li isto izvršeno. 

Dalje pojašnjava kako se ovom Odlukom detaljnije uređuju postupci iskapanja i 
premještanja posmrtnih ostataka, kao i rokovi za preslagivanje ostataka, koji su novim 
zakonom skraćeni. Također su preciznije definirane obveze upravitelja groblja te korisnika 
grobnih mjesta, koje su sada znatno opsežnije u odnosu na prethodno razdoblje. 

Naglašava kako je cilj donošenja ove Odluke osigurati dostojanstveno, transparentno i 
učinkovito upravljanje grobljima. 

Navodi kako je provedeno javno savjetovanje te da na prijedlog Odluke nije bilo primjedbi. 

Načelnik napominje kako direktor ČIOK-a, Hrvoje Borović, nije objavio potrebne 
informacije na službenim stranicama društva. 

Nakon provedene rasprave pristupa se glasovanju. 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Peta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

 



6. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA 
DUGOROČNO ZADUŽIVANJE DRUŠTVA PO OSNOVI KREDITA 

Načelnik pojašnjava kako se radi o projektu izgradnje paralelnog cjevovoda i povećanja 
kapaciteta vodoopskrbe za područja otoka Paga, Raba te dijela prema Karlobagu. 

Navodi kako je projekt kandidiran prije četiri godine na Nacionalni plan oporavka (NPO), 
pri čemu je prvotno predviđeno sufinanciranje u iznosu od 80%. Međutim, nakon provedbe 
postupka javne nabave, utvrđeno je kako ponuđene cijene značajno odstupaju od 
procijenjenih, odnosno da su znatno veće, zbog čega je došlo do smanjenja udjela 
sufinanciranja. 

Ističe kako je udio sufinanciranja pao na približno 50%, dok dio sredstava u visini od 10% 
osiguravaju Hrvatske vode, a preostalih 10% jedinice lokalne samouprave. 

Navodi kako bi odustajanje od projekta značilo gubitak osiguranih sredstava, ali i 
nemogućnost rješavanja pitanja vodoopskrbe. 

Kao način financiranja navodi povećanje naknade za razvoj u iznosu od 0,27 eura, iz koje 
će se vraćati kredit. 

Jelena Baričević postavlja pitanje jesu li radovi započeli. 

Načelnik odgovara kako su radovi započeli te navodi kako su vidljivi na dionici prema 
Senju, gdje su već izvedeni iskopi i postavljene instalacije. Očekuje se završetak radova do 
kraja godine. Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Šesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

7. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU O 
SUDJELOVANJU RODITELJA U EKONOMSKOJ CIJENI 
PROGRAMA DJEČJEG VRTIĆA „PARUNKICA“ KOLAN 

Jelena Škoda Baričević, kao predsjednica Upravnog vijeća dječjeg vrtića, predlaže da 
participacija roditelja u cijeni vrtića iznosi 120 eura mjesečno. 

Navodi kako je riječ o minimalnom iznosu koji ne bi trebao predstavljati značajno 
financijsko opterećenje za roditelje. Također ističe kako je pravilnicima predviđeno da 
roditelji za drugo dijete ostvaruju umanjenje od 20%, dok je za treće i četvrto dijete boravak 
u vrtiću besplatan. 

Šime Šupraha iznosi stav kako bi, s obzirom na to da Općina ima vlastiti vrtić, isti trebao 
biti u potpunosti besplatan za roditelje, navodeći kako je takva praksa u Pagu i Novalji. 



Načelnik odgovara kako je i prvotna ideja bila omogućiti besplatan vrtić, osobito zbog 
činjenice da su roditelji ranije morali voziti djecu u druge sredine, što im je predstavljalo 
dodatni trošak i vremensko opterećenje. Međutim, u razgovorima s ravnateljicama vrtića u 
Pagu i Novalji dobivena su negativna iskustva s potpuno besplatnim modelom, pri čemu 
se navodi kako korisnici takvu uslugu ne doživljavaju s dovoljnom razinom odgovornosti. 

Navodi kako se može očekivati da će i druge sredine uvesti određeni oblik participacije 
roditelja. Također ističe kako će se nakon prve godine rada vrtića imati jasniji uvid u 
stvarne troškove te će se tada moći preciznije definirati ekonomska cijena. 

 

Mario Baričević iznosi stav kako iznos od 120 eura ne predstavlja značajno opterećenje, 
navodeći kako se isti iznos često troši na druge, manje važne stvari. Također navodi primjer 
iz Paga gdje, zbog besplatnog vrtića, djeca često ne dolaze redovito, dok bi određena 
financijska obveza mogla povećati odgovornost korisnika. 

Bogumil Šugar ističe kako smatra da je vrtić kvalitetna inicijativa, ali da bi trebao biti 
besplatan za roditelje.Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: 4 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić) 

SUZDRŽANI: 2 vijećnika (Bogumil Šugar, Šime Šupraha) 

Sedma točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova ZA. 

 

8. POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE NAČELNIKA OD 01. SRPNJA 2025. DO 
31. PROSINCA 2025. GODINE 

Načelnik iznosi polugodišnje izvješće za razdoblje od 01.07. do 31.12., sukladno zakonskoj 
obvezi podnošenja izvješća predstavničkom tijelu dva puta godišnje. 

Navodi kako izvješće sadrži pregled održanih sjednica, donesenih odluka te ključnih 
aktivnosti. 

Kao jednu od značajnijih odluka ističe davanje suglasnosti za sklapanje sporazuma o 
preuzimanju duga komunalnog društva Pag, naglašavajući kako se radi o problemu koji 
datira još iz 2012. godine te koji je zahtijevao značajan angažman. 

U okviru aktivnosti načelnika navodi: 

• obilježavanje Dana Općine Kolan  

• posjet predsjedniku Republike Hrvatske Zoranu Milanoviću  

• rješavanje dugogodišnjih sporova  



• završetak obnove zemljišnih knjiga  

• otvaranje ureda Ministarstva poljoprivrede u Mandrama  

• dodjelu sredstava za dogradnju područne škole sa sportskom dvoranom  

Također navodi kako je do imenovanja nove direktorice turističke zajednice obnašao i 
dužnost predsjednika Turističke zajednice Općine Kolan. 

Ističe i suradnju s društvima i županijskim agencijama. 

Bogumil Šugar postavlja pitanje vezano uz spomen obilježje u Kolanjskom Gajcu, 
navodeći kako je projekt pokrenut prije nekoliko godina. 

Načelnik odgovara kako je odlučeno da se postojeći izgled u potpunosti izmijeni, s ciljem 
funkcionalnog i estetskog uklapanja u prostor. Navodi kako je izrađeno idejno rješenje te 
pribavljena potrebna dokumentacija, uključujući građevinsku dozvolu. Ističe kako su 
radovi započeli tijekom 2025. godine, uz određene poteškoće vezane uz nadzor, zbog čega 
je raskinut ugovor s prvotnim nadzorom te angažiran novi. 

Bogumil Šugar postavlja pitanje vezano uz uređenje bunara koje se spominje u izvješću. 

Načelnik odgovara kako je izvješće rađeno prema izvršenju proračuna te da je došlo do 
preklapanja zbog načina evidentiranja projekata po plaćanju. 

Šime Šupraha postavlja pitanje o radovima na crkvi u Kolanu. 

Načelnik odgovara kako je riječ o tipfeleru te da se zapravo radi o crkvi u Mandrama. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: 4 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Zvonimir 
Oliverić) 

SUZDRŽANI: 2 vijećnika (Bogumil Šugar, Šime Šupraha) 

Osma točka dnevnog reda usvojena je većinom glasova ZA. 

9.  RAZNO 

Načelnik izvještava o prijedlogu Upravnog vijeća dječjeg vrtića Parunkica da se Ana 
Vidas, pedagoginja iz osnovne škole, imenuje privremenom ravnateljicom vrtića, s ciljem 
pokretanja postupka raspisivanja natječaja i organizacije upisa djece. Napominje kako 
privremenog ravnatelja imenuje načelnik. 

Navodi kako bi građevinski radovi na vrtiću trebali biti završeni tijekom tekućeg mjeseca, 
uz napomenu da je preostao manji zahvat na dječjem igralištu koji uključuje betoniranje 
podloga za dječja igrala. Ističe kako je nabava opreme za igralište i kuhinju provedena te 
se očekuje završetak svih aktivnosti do 30. lipnja. 



Jelena Škoda Baričević postavlja pitanje o aktualnim infrastrukturnim projektima, osobito 
asfaltiranju cesta. 

Načelnik odgovara kako su trenutno prioriteti ulica Sv. Vida te uređenje područja Đige. 

Mario Baričević postavlja pitanje zašto se ne pristupa probijanju cesta prema postojećim 
UPU-ima, navodeći primjere neprobijenih ulica. 

Načelnik odgovara kako se u praksi pokazalo da se rješenja najlakše postižu kada započne 
gradnja, jer tada dolazi do postizanja suglasnosti vlasnika. 

Jelena Baričević ističe kako je odgovornost Općine osigurati infrastrukturu, a ne čekati 
investitore. 

Načelnik pojašnjava razliku između situacija kada postoji i kada ne postoji suglasnost 
vlasnika, navodeći kako je u drugom slučaju Općina obvezna otkupiti zemljište, što 
značajno povećava troškove. Također ističe kako se troškovi financiraju iz komunalnog 
doprinosa, koji nije moguće povećati. 

Mario Baričević iznosi primjer ulice Brune Bušića, navodeći kako je ulica završena, ali 
nije asfaltirana, dok se istovremeno planira asfaltiranje ulice Sv. Vida. 

Načelnik odgovara kako se radovi provode sukladno rješavanju imovinsko-pravnih odnosa 
te da je za ulicu Sv. Vida riješena prva faza. 

U raspravi se spominje i konkretan slučaj vlasništva koji utječe na realizaciju projekta. 

Bogumil Šugar postavlja pitanje o turističkoj sezoni i radu turističke zajednice, navodeći 
izostanak aktivnosti tijekom Uskrsa. 

Načelnik odgovara kako nije bilo organiziranih aktivnosti te naglašava potrebu za većim 
uključivanjem lokalnog stanovništva i jačanjem autentične ponude. 

Jelena Škoda Baričević ponovno ističe potrebu uređenja prostora ispod dječjeg igrališta u 
Mandrama, predlažući izgradnju urbanog parka za djecu i mlade. 

Načelnik odgovara kako se prostor trenutno koristi kao parkiralište, ali ne isključuje 
mogućnost razmatranja drugačije namjene. 

Sjednica je završila u 11:34 sati. 

 

 

Zapisničar       Predsjednik Općinskog vijeća  
Antonio Gligora       Mario Baričević 


